



В Ростове-на-Дону возбуждено третье уголовное дело в отношении бывшего депутата городской Думы, совершившего ДТП, повлекшее по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего депутата Ростовской городской Думы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности).

Как сообщалось ранее 10 июня 2011 года около 3 часов ночи депутат Ростовской городской Думы, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя автомобилем «Порше Каенн», нарушил правила дорожного движения и, двигаясь по улице Большая Садовая в городе Ростове-на-Дону, допустил столкновения с автомобилями «Дэу Нексия», «ВАЗ 2106» и двумя припаркованными автомобилями «Шкода Фабия». В результате ДТП 23 летний водитель автомобиля ВАЗ скончался на месте происшествия. Собственнику автомобиля «Дэу Нексия» причинен ущерб более чем на 265 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовных дел, ранее возбужденных в отношении подозреваемого по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества), установлено, что в результате ДТП, произошедшего по вине подозреваемого, автомобили «Шкода Фабия» получили повреждения, стоимость восстановительного ремонта которых составляет более 681 тысячи рублей.

По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Все три уголовных дела соединены в одном производстве. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

25 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778853>